

我市今年共有204家企业申报第一批高新技术企业

四类领域申报数量较多

■本报记者 许珂

本报讯 6月22日,记者从市科技局获悉:截至目前,我市今年共有204家企业申报第一批高新技术企业,同比增长70%,申报数创历史新高。

今年以来,市科技局做到辅导与督查考核双管齐下,扎实推进高新技术企

业申报培育工作。截至6月18日18时,第一批已经有204家企业提交了申报资料。其中,新申报155家,占比75.98%;复审49家,占比24.02%。从地域来看,高新区申报42家、蒸湘区申报18家、白沙洲工业园申报16家,申报数量居全市前列;从领域来看,生物与新医药、先进制造与自动化、高技

术服务、电子信息等领域申报数量较多,分别达到44家、39家、33家、30家。

据了解,今年高新技术企业认定分两批进行。为做好今年全市的高新技术企业培育工作,市科技局从去年12月开始,便组织各县(市)区、园区科技部门进行摸底,逐步建立了后

备库。同时,第三方机构与申报企业全部实现一对一对接服务,对照高新技术企业认定标准,列出问题清单、细化解决方案、建立工作台账、制定培育方案,帮助企业从知识产权、科技成果转化、机构管理、人员管理、财务管理等方面逐步完善,引导企业达到高新技术企业的认定标准。

严防燃气安全事故发生

我市开展城镇燃气安全隐患排查整治

■周连武 通讯员 郭凯

本报讯 近日,市城市管理综合行政执法局对全市城镇燃气安全隐患排查整治情况进行实地督导调研,督促整治工作落到实处,严防燃气安全事故发生,切实保障人民群众生命和财产安全。

为严防燃气安全事故发生,落实全

市城镇燃气安全隐患排查整治工作要求,市城市管理综合行政执法局派出9个督导组,对全市燃气安全隐患排查情况进行实地督导。各督导组由局领导带队,对重点整治内容进行督导调研,每个县(市)区检查不少于4个燃气经营企业,其中管道气企业必检,对少于4个企业的县(市)区进行全覆盖。

市城市管理综合行政执法局主要负责人表示,实地督导就是要对发现的问题立即定整改责任人、定整改措施、定整改完成时间、定整改验收人;对不能立即整改到位的,必须一律先采取安全管控措施再行整改;对存在隐患不整改或整改不到位又不采取安全措施的,依法依规停止供气,确保用气安全。

留学生骑车受伤 民警热情救助

■本报记者 姚永军
通讯员 凌零 莫亚丹

本报讯 6月18日下午,一名巴基斯坦留学生骑电动车发生交通事故受伤。衡阳县公安局交警大队一中队民警热情救助,该名留学生深受感动。

当日15时40分,衡阳县公安局交警大队一中队民警巡逻至樟树乡罗洪村大桥组村道与S336线交会处时,发现前方有事故发生。指导员万勇下车查看发现是一辆小轿车与一台两轮电动车发生碰撞,电动车驾驶人受伤,不停呻吟。

安装好翻译软件后,民警立刻与这名手臂和膝盖受伤的外国男青年进行交流。经过初步沟通,民警发现该男青年不会中文,情绪焦躁。此时户外温度极高,为防止男青年中暑,民警为其买来矿泉水并通过翻译软件进行沟通。

感受到了民警的友善态度,该男青年在等待救护车的过程中向民警介绍了自己的情况。原来,他是南华大学的一名留学生,来自巴基斯坦,当天骑电动车从西渡返回衡阳,没想到途中出了事故。他很焦急地表示,他只是个学生,身上也没带什么钱,第二天还要考试,现在不知如何是好。民警一面宽慰他,一面进行现场勘查、走访群众,进行事故认定。救护车到来后,民警陪同他去医院检查确认只是皮外伤,进行了消毒包扎。在联系其导师后,民警将其带回中队等候。傍晚,该留学生的导师和朋友赶到一中队,看到事故已经得到妥善处置,纷纷竖起大拇指。离开前,该留学生用不太熟练的中文真挚地说:“谢谢中国警察!”



■放文景

本报讯 6月22日下午,衡阳日报社印刷厂开展消防安全培训及演练活动,进一步加强消防安全管理工作,普及消防安全知识,提高火灾应急处置能力。

活动中,蒸湘区消防救援大队消防员杨俊南、刘兴就消防安全应急操作、消防器材保养方法及使用技巧等方面进行

细致讲解,并与参训人员进行互动交流。同时,在教官的指导下,参训人员正确掌握干粉灭火器“提、拉、握、压”使用要领,依次进行了灭火演练。

通过学习和演练,有效地增强了参训人员的消防安全意识,提高了预防、处置突发火灾事故的能力。参训人员纷纷表示将利用所学的消防知识,全力做好印刷厂的安全生产工作,真正做到防患于未“燃”。

每天为90余辆车做“CT”

车管民警战高温斗酷暑奋战查验一线

■本报记者 姚永军
通讯员 曾新桥

本报讯 6月以来,我市开启“烧烤模式”,空气中的热浪一波接一波。面对夏日“烤”验,市公安局交警支队车管所查验民警战高温斗酷暑,奋战在查验第一线。

6月22日15时许,查验民警正在大货车查验区忙碌。他们对一辆辆等待

查验的车辆进行仔细查验。酷暑天气和机动车发动机炙热的余温考验着每一名查验民警的身心,早已湿透警服的查验民警仍然微笑着耐心解答群众咨询,并认真细致地查验每一辆车。

据了解,车管所查验民警每天需要查验机动车90余辆,除了吃饭喝水,查验民警在烈日下工作将近8个小时,黝黑的皮肤和湿透的警服是他们坚守岗位、守护平安的见证。

珍爱生命 远离毒品

“百校千企万户”禁毒巡回宣讲走进珠晖区

■本报记者 姚永军
通讯员 贺继泰 杨旋

本报讯 近日,衡阳市“百校千企万户”禁毒巡回宣讲走进珠晖区蓝结家园湖南鸿美服饰有限公司,对全体员工开展禁毒宣讲活动。

衡阳市同伴教育戒毒服务中心禁毒宣讲员严斌介绍了毒品的基本类型,细致地向职工们讲解如何提高拒毒意识。严斌通过展示毒品仿真模型,讲述真人真事等方式,令毒品宣传教育更加生动具体,告诫大家一定要珍爱生命,远离毒品。

此次宣讲活动有效提高了职工们对毒品的“认、知、拒、防”能力,大家纷纷表示受益匪浅,今后要从自身做起,坚决抵制毒品,并将所学知识传递给身边的亲朋好友,积极参与到禁毒宣传中来,当好生活中的“禁毒宣传员”。

据悉,“百校千企万户”禁毒宣讲活动覆盖乡镇、企业、学校,以社区居民、企业员工、公职人员、学生等重点人群为宣讲对象,旨在进一步提升大众禁毒意识,普及禁毒常识,营造良好的禁毒宣传氛围,打造全民禁毒共治新格局,为打赢禁毒攻坚战树立坚定决心。

因更换闸门——

雁峰区石鼓区 24日起局地停水

■本报记者 胡亚华

本报讯 22日,记者自市水务集团获悉,因锁厂大门口更换DN200闸门1台、DN150闸门1台、DN100闸门2台,市水务集团拟定于6月24日14:00至6月25日8:00停水施工。届时,衡阳制锁总厂周边居民用户无水,其中包括厉家冲社区、锁厂家属区、巷荫岭附18号、蒸雁花苑等用户。

另悉:因向农路与牛角巷交会处更换DN150闸门3台、DN100闸门2台,拟定于6月24日14:00至6月25日8:00停水施工。届时,向农路沿途两侧居民用户无水,其中包括衡阳市广播电视台、青山医院、商业新村部分用户、牛角巷等沿途用户。

以上用户请提前做好储水准备,早完工早通水,如提前通水将不再另行通知。

供水信息

咨询热线:
8429110

衡阳市自来水有限公司协办